



**Az Országos Epidemiológiai Központ Tájékoztatója
az influenza figyelőszolgálat adatairól
Magyarország
2008. 10. hét**

Alacsony az influenza aktivitása Magyarországon

Az év tizedik hetében az influenzaszerű megbetegedések előfordulása csökkent az előző héthez viszonyítva. A figyelőszolgálatban résztvevő orvosoktól beérkezett jelentések alapján megállapítható, hogy **2008. március 3 - 9.** között az országban kb. **5 600** beteg fordult orvoshoz influenzás panaszok miatt.

Nógrád és Veszprém megye kivételével **a héten minden megyében kevesebben jelentkeztek orvosnál influenzaszerű tünetekkel, mint az előző héten.** Az influenzaszerű megbetegedések előfordulási gyakorisága minden régióban csökkent, az előző heti értéknél 12-56%-kal kevesebb esetet jelentettek.

Az országos adatok szerint a betegek **közel ötöde (19,3%) volt gyermek,** 43,4%-uk a 15-34 évesek, 30,7%-uk a 35-59 évesek, 6,6%-uk a 60 éven felüliek korcsoportjába tartozott.

A 10. naptári héten csupán Zala megyéből érkezett jelentés influenzaszerű tünetekkel járó megbetegedések közösségi halmozódásáról. A halmozódás a helyi általános iskola alsó tagozatát és az óvodát érintette. A virológiai vizsgálatok folyamatban vannak.

A 2008. év 10. hetében 18 vizsgálati anyagot küldtek az [Országos Epidemiológiai Központ](#) Légúti vírus osztályára (10 mintát sentinel orvosok által, 8 mintát a hagyományos beküldés keretében). A sentinel orvosoktól érkezett minták közül **4** esetben direkt antigén-kimutatással **influenza B** vírus jelenlétét igazolták, a pozitívítási arány 40,0% volt. A hagyományos beküldéssel beérkezett minták közül szintén **4** esetben direkt antigén-kimutatással **influenza B** vírus jelenlétét igazolták.

Az ÁNTSZ regionális víruslaboratóriumaiban **influenza vírust nem** azonosítottak.

A héten azonosított 8 influenzavírus közül valamennyi **influenza B** vírusnak bizonyult volt.

Összegzés:

2008. 10. héten valamennyi régióban csökkent az influenzaszerű tünetekkel orvoshoz fordulók aránya. Magyarországon, a régiókon belül, illetve az egyes megyékben az influenza-aktivitás alacsony volt. A héten egyértelmű influenza B vírus dominancia volt tapasztalható.

A 2007. év 40 - 2008. 10. hete között az [Országos Epidemiológiai Központ](#)ban és az ÁNTSZ regionális víruslaboratóriumaiban 813 betegnél végeztek virológiai vizsgálatot légúti vírusok kimutatása céljából, 213 esetben igazolták az influenzavírusok kóroki szerepét (**182 influenza A, 31 influenza B**).

<http://oek>

<http://www.oek.hu>